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<nnywé 1. Ywpswwb hpwywuwfuunniibtph yepwptpwi 1985 pqwywbh nGyunbdptpp 6-
h <wjwuwnwbh <wbpwwbtwnnipjwb optbugpph (wunthtun® optlughpp) 21-nn hnnwép [pwglb)
Unp dwuny hGwnlyw) pnwlnwynigjwdp.

«Ulb nbwpbpnud, Gpp Awbwwwnhwiht GpplLEynigwlb Ywonbh fuwfunnudbd wdapwanyby L
nGuwlywpwhwldwb Ywd nuuwlywpwhwOdwb dhongny, unylb hnnwdéh 1-h0 dwuny
uwhdwOojwdé Yuwpagp Ywpnn £ yhpweyt) Gwlk yEpwnwunigjwb Ywpgny pnnnpwnpyiwb ywnniyph
phpwgpnti:»:

<nnywé 2. Onptlhugpph 124-pn hnnwéh

1) 2-pn dwup wpwnptb| hGwnlyw| fudpwagpnipjwdp.

«2. Spwluwnpuwihbt dhongbtph GpplbbGynigwlb hwlwnhp hnuptnbt hpwphg pwdwbnn
gowbynuibbph sywunwnbp’

wrwowglnd bt wnnqwbph Gwbwynd’ uwhdwbOjwd OGJwquanylt  wuwwnwywnpdh
tnnwulwwwuinhyh swhny».

2) 11-pn dwunud «Grwwwuwnhyh» pwrep hnfuwnhOb] «<hbguwwwuinhyh» pwend.

3) 23-pn dwuntl « pwrwulwwwwnhyhy» pwep thnfuwph(b] « puwlwwwwhyhy» pweny.

4) 24-nn dwuntd «ywbgwre Yuuwnwnpbip» pwrtphg hGunn (pwglb) «, hGswbu Gub pnhwOnin
ogunwagnpéiwl  wnpwbuwnpunwiha  dhonglbph  YwoOgqwreh Ytwnh wnwpwépnid  Yuywbtip»
pwrtnp.

5) 25-nn dwuhg hwb] «, hOswbu Owbl ninunpbGph uwOnGwdnp  thnfuwnpnuibtp
hpwywOwglnn tnpwbuwnpunwihb dhongbtph Jwpnpnbtnph ynndhg pnhwanip oguiwgnpéiwb
inpwluwnpuwihbt dhongbtph Ywbgwreh Ybunh tnwpwépnid Yuywbbip» pwebpp, hOswbu Owbl
«inwubwwwwnhyh» pwep thnfuwphbb) «hGguwwwnhyh» pweny.

6) 26-npn dwuntld «puwlwwwwnhyh» pwep thnfuwph(b] «wnwubhhOgwwwuinhyh» pweny.

7) 28-nn dwuntd «hGquuwwuinhyh» pwrep thnfuwphlb) «npwwwuwnhyh» pweny:

<nnywé 3. Ontlugnph 124.4-pn hnnwép 2wnpwnpty Gnp fjudpwagnnepjwip.



«nnyué  124.4. SpwlOuwnpuwihG  dhongbtph  JwpnpnOtph  Ynndhg  uwhdwOywé
wpwagnipintbp gpwqubgtip

1. Gpplbyntgwl uwhiwbywd wpwagnegintbp 1-10 Yi/d-ny gipwqubgbip’

wrwowglnud £ uniniqubph Gowlwyntd” jnipuwpwlsnip gpwquigywdé Yu/d wpwagnipjwl
hwdiwn 0Jwquagnylb wiuwwnwywndh swhny:

2. Gppltynipjwlt uwhdwbywéd wpwanipnttp 11-30 Yu/d-ny gEpwqubgtip

wrwowglnud £ wniniqubph Gwlwynid jnipwpwbsnip gbpwqwogwd Yo/d wpwagnipjwb
hwdawp Gwquwagnyt wfuwnwywndh 150 tinynup swihnd.

3 GppLtYyNLRWH uwhdwbywd wpwagni)ntbp 31-50 Yu/d-ny gbpwqubgk|p’

wrwowglnud  wniniqwbph Gowlwyntd” Gjwquagnyt wuwwnwywpdh hwpnupuwwunhyh
swhny:

4.6ppLEYNLgwh uwhdwbywd wpwagnigntbp 51-80 Yu/d-ny gbpwqubgtip’

wrwowglnLy k inniqwbph Gowlwynud Gjwquagnt w2fuwwnwywndh
Gpynthwpinipwwwiuinhyh swdhiny:

5. Gppltynipywl uwhdwbywéd wpwagnienittp 81Yyd/d L wybkih gpwqwbgbip

wrwowglnLy I: innigwlbph Gowlwynuy’ Gjwquagntl w2fuwwnwywnéh
hhGghwpjnipwwwwnhyh swhny:

6. Unyl hnnwéh 1-5-pn dwubpny Owfuwwnbujwd hpwydwuwfunnudbtph yGpwptinjuy
gnpétpnd Jwpswywb nnyd Gowbwytihu npnand Yuywglnn dwpdhOp (wwuninbwwnwn wodp)
wpwagwswih uwpph wpdwlwgpwdé gnigwbh2hg wywnpuwynp  hwobp 10 Yo/d® wpwgwswih
uwpph hwpwynp ujuwwbph hwdwn:»:

<nnywé 4. Optlugpph 126-nn hnnwdéh 5-pn dwuntd «wrwohl Ywd Gpypnpn» pwrebpp
thnfuwnhbt] «wrwohl, Gpypnpn Ywd snppnpn» pwrtpny:

<nnywé 5. Ontlugpph 128-pn hnnywéh

1) 3-pn dwuhg hwlb] «ywa nidp ynpgpwé Junpnpnwywb yywjwywbng Yuwad nidp ynpgnpwé
wjl  Ywuwnwpnptpny»  pwebpp, hOswybu 0wl «hOguwwwwhyh»  pwrep  hinfuwnphOb)
«Grwwwuwnhyh» pwreny.

2) 4-pn dwuntd  «{wjwunwbh <wbpwwbwnnipjwl» pwetphg wrw [pwglbp «Nkdp
Unpgnwo  Jwpnpnwywl - Jyuwjwywnyg  Ywd  ndp Unpgpwié wyp  thwuinwpnptnny
unpwbuwynpunwhb dhonglbn Jwnpbip,» pwetpny, hGswbu Gwb «nwubhhGquwwuwnhyh» pwep
thnfuwnhOb] «inwulwwwwnhyh» pweny:

<nnywé 6. OpbLlugpph 132-pn hnnywdéh 4-nn dwunld  «ifwpbyne ppwydnilpe  snuGbgnn
whdwlg» pwrbinhg hbwnn |nwaglbly « hlswbu Gwl nidn Ynpgnwo Jwnpnpnwlw( JywywlpwlGng»



pwrbnp, «puwbwwwwnhyh» pwep hnfuwnhlb] «Apubwwuwnplpy pweny L hnndwép |pwglt
hGunlyw| pnqwlnwynigjwdp Gnp 6-nn dwuny.

«6. Unyb hnnwdéh wrwohbhg snnpnpn dwutpny Gwuwwnbudwé wpwppbtpp wnpswywb
wnnyd Gpwbwybint opwlbhg htwnn® dGYy wwpyw pbpwgpntd Gppnpn L wyblh wGqwa
Ywuwnwntip’

wrwowglnud winiqubph  OGwlwynd™  nyjw; wpwppltph  hwdwnp  uwhdwOywé
innigwbph Grwwwwnhyh swhny:»:

<nnywé 7. OpbLlugpph 135.2-pn hnnwéh  2-pn dwuntd  «hO0gwwwuinhyh»  pwep
thnfuwnhOb] « puwlwuwwuwnhyh» pwreny:

<nnyuwé 8. Ontibugnpph 140-pn hnnywdh 5-pn dwup 2wpwnpt) Gnp fudpwgpnepjwap.

«5.Urwlg hwiwwwuwnwuuwb pnynynigwb Yuwbgbwybbph, wpgbuwwwwnltb6ph Ywad
wyjl wwpwagwbtph dhongny GppLGYGh dwup uwhdwbwdhwybip wewowglnd £ wnintqubph
Gowlwyntd” Phghywywld wbdwlg GYwwndwdp uwhdwlOjwd Gjwquagnylt wfuwwnwywndh
tnnwulwwwuwnhyh swhnd, huy wwwnnbwwnwp wodwbg Gywundwdp uwhiwOywdé GjwquagntG
w2fuwwnwywndh  hpubwwwwhyh  swdhnd  uwhdwbwthwynn  phpGph L wewpywGbpp
prOwgpwydwdp Juwd wrwlg npw:»:

<nmywé 9. OpGlugpph 305-pn hnnwdéh 3-pn L 4-pn dwubpp  2wpwnpbp  Gnp
fudpwannipjwdp.

«Unybt optlugpph 224-pn hnnwdéh  Gpypnpn dwup 2-pn Yeunnd  Gwuwunbudwé
hnnwoélbpnd  uwhdwOywéd wnniqubpp  Gowlwytint dwuhlG  npnpndb hpwywfuwfuwnnid
Ywuwnwpwé wbdh Ynnihg unwbwint opnwbhg Ywd innigwbpp Gwlwybint dwuhb npnnidp
gwbgwunwnytint ywad pnnnpwpytint nbwpnid gubgwunp Yuwd pnnnpt wewlg pwdwpwpdw
pnnOG Nt dwuh( npnonudlb hpwywuwfuwnnid juunwpwdé wbadh ynnihg unwbwint opgwbhg 30
onjw plpwgpntd Ywd wnniqwlpp tnnwpwdwiybwnbint dwuht nhdnwinid Gpwéd dwiybunnid
unniqwlbpp sydwnbint nGwpnid thwuwnwgh syfwpywé innigubph swidp wyGiwbnd £ 25
tnnynuny:

Unylt optOugpph 224-pn hnnjwéh  Gpypnpn dwuh  2-pn Yeund  Gwjuwunbudwé
hnnwoélbpnd  uwhdwOywéd wnniqubpp  Gowlwytint dwuhlG  npnpndb hpwywfuwfuwnnid
Ywuwnwpwé wbdh Ynnihg unwbwint opnwbhg Ywd innigwbpp Gwlwybint dwuhb npnnidp
gwbgwunwnytint ywad pnnnpwpybint nbwpnid gubgwunp Ywa pnnnpt wewlg pwdwpwpdwl
pnnOG Nt dwuh( npnonudb hpwywuwfuwnnid juwunwpwdé wadh ynnihg unwbwint opgwbhg 60
onyw plpwgpntd Ywd wnniqwlpp tnnwpwdwiybnbint dwuht nhdnwdinid Gpwéd dwiybunnid
unniqwbpp sydwpbint nGwpnid thwuwnwgh syfwpywé innigubph swidp wyGiwbnd £ 50
unnynund, npp Gopwyw £ hwpywnhp uunwnpiwb Ywpgny prGwqubddwb:»:



4nnwé 10. Opblugpph 310-nn hnnwdéh hhGgbpnpn wwppbpnipgniinud «123% phup
thnjuwphbb| «140» pynd:

<nnywéd 11. Unylb optlbplb nidh dGo t dunlbnd wywuninbwywb hpwwwpwydwb opyw
hweonpnnn tnwulbbpnpn onp:



uvonoum@tNe

{wjwunnwbh <wipwwtinnipjwl Ugquihlt dnnnynid wrwehl pptipgdwdip pnnaywdé «Ywpswywt hpwywiuwfuunnuiGtph yepwpbnyuy
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pnjwlnwynipintlp
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tunupny <wpnipjntbjwl hnnjwény thnithnfuynn «&nnywé 6. Ontlugnpph 132-pn hnnwdéh 4-pn dwuncd
Upwjhy <nyhwGOhujw gnpénn - opklugnph  132-pn «ywpbyn ppwyniGp snibbgnn wGéwhgy» pwrbnphg hbun
(Wwinquawynnatiph hnnwsh — 4-pn - dwuny Jwglly « paswbu Gwl mdp Ynpgnws Yuwpnpnwilpwl

Ynnihg wrwownpynipnLtbp
GGnQuywgyty £ 1-hh
pOptpgiwdp  pGGwpyiwh
dwiwbwl)

wwuinwufuwbwwnyniyntb
Owluwunbuby Owl nidp
Unngnwé Jwpnpnwuwl
Jywjwywlny  duptp  pny|
nwint hwdwpn, hosweu Owb
fuunwglt|
wwuinwufuwbwnynipyntbp:

Yyuwywlwany»  pwebpp,  «puwlwwwunhlyh»  pwep
thnjuwphlt]  «ApuGuyunnplypy  pweny L hnngwép
(pwglb] htuinlyw) pnqwbnwynipjwdp Gnp 6-pn dwuny.

«6. Unylt hnndwéh wrweohlbhg snppnpn dwubpny
Gwjuwwnbuywé wpwppltpp Jwpswywh wnniyd
Opwlwytbnt opwbhg hGwnn® oGy rwpyw pbpwgpntd
Gppnpn L wydbh waquwd Yuwwnwpbip®

wrwowglnud £t wniniqubph  Gywbwynd™  wnyjwy
wpwppltpp hwdwnp uwhdwOywé nniqwlph
Grwwwuwnhyh swhny:»:»




